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«Гра породжує радість, свободу, достаток, 
спокій в собі і навколо себе, світ зі світом» 

Фрідріх Фребель
Гра являє собою особливу діяльність, яка розквітає в дитячі роки і 

супроводжує людину протягом усього його життя. Не дивно, що проблема гри 
привертала і привертає до себе увагу дослідників: педагогів, психологів, 
філософів, соціологів, мистецтвознавців, біологів. 

В дослідженнях Л.С.Виготського, А.Н.Леонтьева, А.В.Запорожца, Д. Б. 
Ельконіна гра визначається як провідний вид діяльності, який виникає не 
шляхом спонтанного дозрівання, а формується під впливом соціальних умов 
життя і виховання.



І ось тут, на допомогу вихователям і батькам, 
приходять настільні ігри, в наш час, до речі сказати, 
досить багатьма забуті і не використовуються для ігор 
з дитиною. 

Деякі вважають під поняттям настільних ігор 
тільки дидактичні або тільки «якісь там ходилки». 

Але ж зараз така різноманітність ігор, завдяки яким 
діти з захопленістю, освоюють логіку, риторику, 
рахунок, розвивають просторову уяву, комунікативні 
та сенсорні навички, тренують пам'ять і окомір, 
попутно розвиваючи як дрібну, так і велику моторику.



Сьогодні у світі спостерігається просто "бум" розвитку настільних 
ігор. Виробники приділяють велику увагу як зовнішнім оформленням, роблячи ігри 
яскравими і барвистими, так і внутрішньому наповненню. Ретельно прописується 
сценарій кожної конкретної гри і безліч варіантів розвитку сюжету, щоб сідати за 
неї було цікаво знову і знову.

 Хотілося б познайомити Вас з деякими з них. Так, багато ігор, 
досить дорогі, але якщо проявити фантазію і трохи пошукати на 
просторах інтернету, то щось можна змайструвати самим і тоді ... Ви, 
просто відкриваєте коробку, вивчаєте правила, розкладає поле, картки, 
фішки ... і починається чарівництво.

Будь ласка, пограйте з дитиною!
  Згадайте своє дитинство,

і воно повернеться до вас знову!



«Ігри-ходилки»

«Весела ярмарка»
(від 3 р.)

 Чудово підходить для того, щоб стати 
першою настільною грою вашої 
дитини: вона навчиться кидати кубик, 
дотримуватися черговість ходу, 
приймати рішення, а також повторить 
колір і тренує пам'ять.

Ігри для розвитку мовлення і уяви
Ігри для тренування усного рахунку

Логічні 
ігри



Халлі Галлі
 (від 4 р.) 

подзвонити в дзвінок ні раніше, ні 
пізніше, а коли на відкритих картах 
всіх гравців в сумі виявляється рівно 5 
фруктів одного виду - це вимагає 
миттєвої реакції, здатності 
зосередитися, витримки ... А також 
уміння рахувати до 5.

Хамелеон
(від 4 р.)

Хамелеон - це гра, в якій потрібно якомога 
швидше з'єднувати побачене з роботою 

мозку і блискавично діяти. Швидкість реакції 
тут грає найголовнішу роль, і якщо ви не 

відрізняєтеся завидною спритністю, 
Хамелеон допоможе досягти в цьому 

напрямку великих успіхів :)



Подарунки
 (від 4р.)

Всі люблять отримувати подарунки. А 
дарувати подарунки - заняття теж дуже 
приємне! Як щодо того, щоб допомогти 
тим, хто збирає подарунки, кладе їх в 
красиву коробочку і перев'язує яскравою 
святковою стрічкою? Завдяки настільній грі 
«Подарунки» у всіх бажаючих з'явилася 
можливість відчути себе маленьким 
ельфом, що збирає подарунки для друзів.

Крокодил
(от 4 лет)

 Інша назва - «показуха», під час якої потрібно 
показувати і вгадувати слова, словосполучення або 
назви. Поширені й інші варіації: капелюх, актівіті, 
тощо, в яких завдання можна не тільки показувати, 
але і малювати, пояснювати іншими словами, і т.п.



Уно 
 (от 4 лет)

 Незвичайна карткова гра відрізняється компактністю і 
універсальністю. Зіграти в неї можна завжди і скрізь. Вся 
фішка – в цифрах, кольорах, спеціальних позначеннях. 
Завдання – швидко позбутися від своїх карт.



«Jotta»
 (от 3 лет) 

До складу настільної гри «Jotta» 
входять 64 карти, на яких 
зображені 4 геометричні фігури 4 
різних кольорів з різним числом 
всередині фігури, і 2 карти 
джокерів. Тобто у кожної карти є 
по 3 ознаки: колір, форма і число 
всередині. Кожному гравцеві 
роздається по 4 карти, одна карта 
кладеться в центр столу. Далі 
гравці по черзі можуть викласти 1, 
2, 3 або 4 карти, щоб вийшла Лінія.



Дженга 
(від 4 р.)

Добре знайома гра в брусочки. Їх потрібно 
витягувати знизу і переставляти нагору, 
добудовуючи вежу так, щоб при цьому вона не 
впала. Для того, щоб знайти баланс і не розвалити 
вежу, доведеться практично затамувати подих. 
Концентрація, точність і скоординованість рухів 
знадобляться вам в першу чергу.

Бамболео 
(від 4 р.)

Перш, ніж приступити до дій, треба оцінити 
свої шанси, а потім дбайливо-дбайливо 
знімати деталі з хиткої платформи, 
намагаючись не порушити рівновагу.



КОЛІРНІ СХЕМИ ДЛЯ РОЗВИТКУ МИСЛЕННЯ
(від 4 р.) 

Розвиток мислення, уваги, кольору.
У грі необхідно зібрати на порожній сітці кольорові 
квадрати саме так, як показано на зразку.
Квадрати можна зробити з кольорового картону або 
спіненої декоративної гуми. Треба швидко знайти 
потрібне сполучення кольору і форми. 

Складушки Красноухова
 (від 3 р.) 

Складається: з 9 однакових квадратів, куточки, яких 
пофарбовані по-різному (використовується 3 кольори: 
червоний, синій, жовтий).
Розвиває: логічне і просторове мислення, увагу, зорову 
пам'ять.
Вчить: акуратності і точності, вмінню аналізувати і 
синтезувати.



І ще дуже багато, багато різноманітних 
ігор для дітей в ЗДО і всієї сім'ї.

Почніть грати з дитиною, спробуйте 
пограти з друзями.

Як приємно перебувати в компанії 
людей, заряджених енергією, веселощами і 
спрагою творчості. І як здорово, коли кожна 
зустріч стає радісним і неповторним подією.
Настільні ігри - це простий і надійний спосіб 
зробити вечірку запально веселою. 
Приготуйте кілька ігор, і море задоволення 
гарантоване.




